

В регионе прошел областной фестиваль «Виват, артист!»

4 декабря на базе Ивановского дом-интерната состоялся областной фестиваль творчества «Виват, артист!».

Фестиваль является ежегодным культурным событием и проводится учреждением при поддержке Департамента социальной защиты населения Ивановской области в целях развития творческих способностей лиц с ограниченными возможностями здоровья, их реабилитации средствами культуры и искусства.

В мероприятии приняли участие творческие коллективы получателей социальных услуг с инвалидностью Хозниковского, Боготского, Кинешемского, Плёсского и Шуйского домов-интернатов.

Вниманию зрителей были представлены театрализованные представления, посвященные теме 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Творческие постановки окунули зрителей в атмосферу глубокого патриотизма и уважения к памяти героев войны. Каждый номер был насыщен эмоциями, благодаря чему присутствующие смогли не только вспомнить о трагических событиях прошлого, но и ощутить силу духа, единства и надежды, которые сопутствовали людям в те суровые времена.

Артисты, ярко демонстрируя свои таланты, сделали ставку на реалистичность выступлений, используя реальные исторические факты, песни и танцы той эпохи, что позволило глубже прочувствовать важность значимого события для нашей страны.

По итогам фестиваля командам вручены дипломы за победу и памятные сувениры. Также отмечены артисты в индивидуальных номинациях: «Самый веселый артист», «Преодоление», «Лучшее воплощение сценического образа» и другие.





